П Р И К А З (пример)
«22» февраля 2011г.





  № 12
д. Васькино
 

Об организации аттестации 
 педагогических работников


В соответствии с приказами  Министерства образования  и науки Российской Федерации от 24 марта 2010 года №209  «О порядке аттестации педагогических работников государственных и муниципальных образовательных учреждений» и Министерства общего и профессионального образования Свердловской области от 20 октября 2010 года № 3407-ал «О работе Главной аттестационной комиссии», от 20 октября 2010 года № 3408-ал «Об организации деятельности ЦКИ», от 13 января 2011 года № 33-ал «Об организации исполнения Министерством общего и профессионального образования Свердловской области государственной функции по организации проведения аттестации педагогических работников государственных и муниципальных образовательных учреждений, осуществляющих образовательную деятельность на территории  Свердловской области»
П Р И К А З Ы В А Ю

1.
Организовать проведение аттестации педагогических работников с целью подтверждения соответствия занимаемой должности   в марте 2011 года следующих работников:
  Фамилия И.О., учителя русского языка и литературы;
  Фамилия И.О., учителя математики;

  Фамилия И.О., воспитателя.

2.
Организовать проведение аттестации педагогических работников для установления соответствия уровня квалификации требованиям к первой  квалификационной категории в марте 2011 года  следующих работников:
  Фамилия И.О., преподаватель русского языка и литературы 1КК;
  Фамилия И.О., преподавателя истории, 1КК;

3.  Организовать проведение аттестации педагогических работников для установления соответствия уровня квалификации требованиям к высшей квалификационной категории в марте 2011 года  следующих работников:

  Фамилия И.О., учителя химии, ВКК; 
  Фамилия И.О., воспитателя, ВКК
4.
 Заместителю директора Фамилия И.О., ответственному за информационный обмен и организационные вопросы по аттестации педагогических работников, подготовить пакет документов на аттестующихся работников для рассмотрения в  ГАК в срок до 01.03.2011.
5. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.
Директор                                                                                            И.О. Фамилия
