Задания для 9 класса. Обмен веществ и энергии.
Найти определение следующих терминов из предложенного списка. Проставьте рядом с понятием № определения.
А.   Питание  -

Б. Гетеротрофы.

В. Автотрофы

Г.  Фототрофы

Д.  Метаболизм

Е.  Анаболизм

Ж .Катаболизм

· Совокупность химических реакций в живой клетке, складывающихся из противоположных процессов пластического и энергетического обменов.

· Ассимиляция – совокупность реакций, обеспечивающих синтез органических соединений в клетке (фотосинтез, биосинтез белков).

· Диссимиляция – совокупность реакций расщепления органических соединений, сопровождающихся выделением энергии.

· Процесс потребления энергии и веществ. Итак, по способу питания, т.е. по способу извлечения энергии и по источникам энергии организмы бывают автотрофами (греч. “аутос” – сам, “трофос” – питание) и гетеротрофами (греч. “гетерос” – различный).

· Организмы, не способные синтезировать органические соединения из неорганических, использующие в виде пищи (источника энергии) готовые органические соединения из окружающей среды. Это большинство бактерий, грибы, животные.

· Организмы, создающие из неорганических веществ окружающей среды (почвы, воды, воздуха) органические вещества с помощью энергии света или химической энергии минеральных веществ, используемые для построения их тела. Автотрофы – это некоторые бактерии и почти все растения.

· Автотрофные организмы использующие в качестве источника  энергии  свет. Другие используют энергию, освобождающуюся при окислительно – восстановительных реакциях минеральных веществ и называются хемотрофами.

